Ofua 4°
To uneppayyaviko kaito (KMnOa) eivat Eva Loxupo ofelSWTIKO cwia Kal otav SLaAUETAL 0TO
vepo divel dtalvpata epuBpoiwdoug xpwpatog. Eival dlaitepa to€iko yia toug udpoBloug
OPYQVIOHOUG KOl €XEL LAKPOXPOVIEG OPVNTIKEG ETIMTWOELS oTa BAAAOOoLA OLKOCUOTAHUATA.
Mia opdda paBntwv oto oxoAlkd epyaotriplo Quolkwv EMOTNUWY TIPAYHOTOTIOWNCE TIg
TIOPAKATW EVEPYELEG:
a) AlEAuoe 15,8 g KMnQOs o€ vepO KoL TO HETEDEPE O OYKOUETPLKN GLAAN Twv 250 mL.
2Tn CUVEXELD TIPOCOEDE VEPO UEXPL TN Xapayr OTOTE apaokeVaoe To Stahvpa Al. Na
umoAoyloete:
i) TNV % w/v meplektikotnTa ToU StaAlvpatog Al oe KMnOa. (uovadeg 3)
ii) TN ouykévipwon (oe M) tou dtalvpatog Al oe KMnOa. (uovadeg 6)
B) Avépeite ta 250 mL tou StaAvpatog Al pe 250 mL aAou StaAvpato¢ KMnOa
ouykévtpwong 0,2 M (8taAlupa A2) onote oxnuatioe to dtaAlupa A3. No urtoAoyioete
ouykévtpwon (og M) tou StaAvpatog A3 o KMnOa. (Lovadec 8)
v) Na unoloyioete moéoa mL vepo mpémnel va mpooBéoel oe 100 mL tou StaAvpatog A3
wote va npokUP el StaAvpa A4 pe cuykévipwon 0,1 M oe KMnOa. (uovadec 8)
AlvovTtal ol OXETIKEC ATOMLKEG palec: Ar(K)=39, A(Mn)=55, A;(O)=16.
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